

大孟镇:集中贯彻学习十九届五中全会精神



本报讯 “我家里有5口人,10亩地,其中6亩是鱼塘,剩下4亩种的是小麦和玉米,一年下来能挣三四万,2016年顺利摘掉了‘穷帽子’。我现在还郑州开车跑物流,一月一万多,一年也会有10多万元的收入。现在的生活是芝麻开花节节高……”谈到今昔的生活转变,曾经的大孟镇枣林朱脱贫户王进才喜滋滋地讲述着自己的脱贫故事。党的十九届五中全会召开后,王进才通过手机认真读完了全会公报。“全会公报上说,‘十三五’时期,全国已经有5575万农村贫困人口实现脱贫,这让我们更加坚定了奔小康的信心。”谈及未来,王进才语气坚定,“党带领我们走上了致富路,我相信,以后的日子一定会越过越红火!”

“党的十九届五中全会提出,要优先发展农业农村,全面推进乡村振兴,这体现了党中央对农业农村的高度重视。乡亲们干劲十足,好日子还在后面!”大孟镇万胜村党支部书记校文胜说。近年来,该村党支部紧紧围绕乡村振兴发展战略来实施,始终坚持“群众事情无小事”原则,立足民情,惠及民生,加大投入,开展人居环境大提升,推进美丽乡村建设。校文胜说,下一步将认真贯彻落实好党的十九届五中全会精神,以党建为引领,逐步实现产业兴旺、生态宜居,促进乡村旅游的发展,走上一条共同富裕的道路。

“党的十九届五中全会内容全面丰富。作为基层干部,直接接触人民群众,必须贯彻以人民为中心的理念,多站在群众立场谋事做事,多帮助解决群众身边的小事急事,使群众的事件件得到落实,时刻想着为民解忧、为民增收。”该镇副科级干部张巧凤说。“发展好不好,人民群众最有发言权,要继续巩固脱贫成效,持续提高群众的获得感、幸福感、安全感、满意度。”

“党的十九届五中全会为党和国家的事业发展指明了方向、规划了蓝图,全会精神让人振奋,备受鼓舞。”该镇党委副书记、镇长王振杰表示,“作为郑州国际文化创意产业园的主战场,我们将紧紧抓住这一千载难逢的历史性机遇,在县委县政府的坚强领导下,团结带领全镇干部和广大党员群众,精准立足资源禀赋,充分发挥比较优势,按照‘党建引领、融入都市、服务项目、建设家园、共享发展’的总体思路,紧盯‘两个全域’(全域城镇化和全域旅游发展),聚焦‘四个重点’(党的建设、项目建设、乡村振兴、民生福祉),凝心聚力,务实重干,高位谋划‘十四五’,深度挖掘‘贵’资源,科学编制‘贵’项目,努力作好‘贵’文章,做大做强‘贵’产业,以高质量的产业振兴带动该镇乡村的全面振兴。”

记者 张朝晖
通讯员 常胜寒

中牟县人民医院老年病科正式成立



本报讯 11月3日,中牟县人民医院老年病科正式成立。贯彻“十三五”国家老龄事业发展和养老体系建设规划及“健康中国”战略,解决区域内老年患者对疾病诊治、功能康复、健康照护等方面的迫切需求,标志着该医院在治疗老年性疾病方面向专科化、专业化方向

迈向了实质性的一步。

中牟县人民医院老年病科位于东院区病房楼三楼,科室拥有一支医疗技术精湛、护理经验丰富的医护团队。在老年常见病与疑难病诊治、护理及医疗保健等方面积累了丰富的临床经验。

该科室主要收治60岁以上的老年心脑血管疾病、老年性痴呆、帕金森病、老年糖尿病、老年呼吸系统疾病、老年消化系统疾病、老年抑郁、骨质疏松症、肿瘤、睡眠呼吸暂停综合征及多器官功能障碍等。医师可给予专业化的诊治方案,辅以中医保健、康复理疗、营养改善、健康指导、心理关怀等多位一体的指导。

记者 张朝晖 通讯员 耿芳菲

“保持通话”49分钟 中牟110接警员劝下轻生女孩



本报讯 长达49分钟的通话,110接警员究竟与23岁轻生少女说了些什么?她又是如何安抚并稳定少女情绪的?10月31日21时41分,中牟县公安局110指挥中心接到一名女孩报警称,想跳楼自杀。经过49分钟的保持通话,多方默契配合,女孩最终被成功救下。

“我在某某小区,我此刻坐在22楼的窗户上……”听到这里,接警员胡小蒙心里咯噔一下,立即上报值班主任,并示意身边同事李娜跟张月美通知民警先赶往现场。电话那端女孩一直在哭泣。胡小蒙一边劝慰女孩一边稳定女孩情绪,通过聊天了解到,女孩跟男友吵架,男友将其手机号、微信全部拉黑,女孩喝了一瓶白酒,坐到了22楼的窗户上,情绪非常激动。“我不要民警过来,我也不会告诉你我的位置,我不想活了,你也不要问我,我什么也不想说,我也不会告诉你,我就是想让你告诉我男朋友我很爱他……”

突然,女孩情绪又激动起来,在电话那头大喊:“你们不要过来,我不要民警过来,你不是通知民警了,如果民警过来,我就跳下去……”“不要跳,我没有通知民警,你看到的民警可能是处理其他事情的。”胡小蒙一边在电话中

努力安抚女孩的情绪,一边通过手写的方式向李娜描述情况,李娜赶紧通知警民警把警灯关掉,通过不断安抚,慢慢女孩的情绪稍微缓和了一些,胡小蒙试图找到女孩感兴趣的话题,为民警找到女孩争取时间。通过女孩说看到民警,在22楼窗户上这两条信息,胡小蒙推断应该是在南户,立刻示意张月美把这一重要信息提供给民警,此时通话已经20多分钟了,派出搜寻的警力,终于确定了女孩的位置,但是民警反馈说因为女孩的房门反锁,她又是坐在打开的窗户上,双腿完全露在窗外,只要稍微不小心就会直接掉下来,如果强行施救可能会适得其反,最好能让女孩自己打开房门。此时,所有的希望都集中在胡小蒙手中的电话上。凭着自己的接警经验,胡小蒙以亲情为突破口,从家庭父母,以及自己的感情经历等方面,对其进行耐心劝导,动之以情,晓之以理。一步一步,女孩情绪平静了许多,胡小蒙趁机引导姑娘打开房门。“姐,你是好人,我相信你,我已经从窗户上下来了。”

这通特殊的报警电话一直持续了49分钟。当从郑庵派出所获悉,女孩成功获救的消息,接警大厅内所有人悬着的心也终于落地了。

记者 张朝晖 通讯员 王发明 刘同

中牟交警助力多名考生顺利参加全国教师资格考试

本报讯 10月31日,2020年全国教师资格考试郑州考场在中牟设立了5个考点,为确保考试顺利进行,中牟交警在每个考点安排了四名警力和一辆警用摩托车,为广大考生保驾护航。

上午8时许,在中牟四高考点,一位女性考生因忘记带身份证求助执勤交警,铁骑队员刘鹏涛了解到该考生系洛阳市人,回家取身份证已不可能,就赶紧报告了110,后在110指挥中心的联系下,刘鹏涛载着该考生到距考点最近的青年路派出所开具了身份证明,使该考生顺利进入了考场。

9时02分,在中牟职专考点,一位女性考生边哭边向执勤民警求助说跑错考点了,她的考点在中牟四高,距离最后进考场仅剩13分钟的时间。时间紧迫,铁骑队员王跃赶紧让该考生坐上摩托车,在确保安全的前提下,顺利将该考生送到了四高考点。

据悉,在10月31日举行的全国教



师资格考试中牟考点,有2人忘记带身份证,9人跑错了考场,庆幸的是这11名考生均在中牟交警的帮助下,顺利进入了考场。

记者 张朝晖
通讯员 张玉明 朱歌谣